

有欢乐 有精彩 有情怀

# CBA全明星赛华丽上演

2021CBA全明星赛21日晚在青岛国信体育馆上演,在久违的现场观众注视下,南区队以123:109战胜北区队,吴前当选MVP。此外各单项赛事的冠军各有归属,史上全明星最佳阵容球员代表捧得了荣誉奖杯。

## 南区队四连胜 吴前荣膺 MVP

全明星周末的重头戏自然是南北明星对抗赛。本次两队首发阵容中各有4名球员来自同一球队,这在CBA全明星赛的历史上从未有过。这8名球员分属于去年总决赛的对手,同时也是今年CBA总冠军最有力争夺者辽宁与广东两支球队。从某种意义上来说,今年的CBA全明星正赛有可能是总冠军争夺战的一次特别预演。

全明星赛的主旨是表演和娱乐,双方球员都很有表现欲,精彩的得分场面层出不穷。依靠队友们的托举,山东队高诗岩完成了在全明星赛上扣篮的梦想。郭艾伦用一个街头篮球的过人动作,“戏耍”了胡明轩。两队的比分一直很接近,直到末节尾声才分出胜负。吴前在最后一节接连3分命中,不仅帮助南区明星队以123:109获得胜利,更让自己拿下全队最高的23分,按规定作为获胜一方得分最多的球员,吴前当选为今年全明星赛最有价值球员(MVP)。吴前说:“这种感觉久违了,有观众在现场更能调动球员的比赛欲望,也更能让球员们释放自己的能量。”

## 单项赛很热闹 张镇麟扣篮赛封王

除正赛之外,单项赛也是全明星周末的一个重头戏,在最引人注目的扣篮大赛中,张镇麟和草根扣将陈登星之间展开了激烈对决。陈登星的第一扣以稳为主,他用一个难度较低的扣篮,收获48分;张镇麟则用一个转身的风车扣篮拿到满分。第二轮陈登星拿出了看

家本领,他通过一个长长的助跑,同时飞跃站在篮下的5个人,以一个胯下换手的方式重重将球扣进篮筐,这一扣篮动作收获了50分;张镇麟则选择罚球线内一步起跳,用一个大风动作将球扣进,不过,这一动作他尝试了两次才完成。伴随着球迷们的欢呼声,现场评委也在竭尽全力制造悬念,阿的江最后一刻才亮出了自己的分数,最终张镇麟两扣99分,以1分之优势压陈登星,获得今年扣篮大赛的冠军。

在三分球大赛中,最后一个出场的胡明轩表现极为稳定,他以23分的高分获得冠军,夺冠后他首先跑到俱乐部主帅杜锋身边,送给恩师一个拥抱。在技巧挑战赛中,来自新疆队的吴永盛击败其他三名竞争对手获得冠军。

## 三套最佳阵容 致敬名宿传承热爱

自CBA全明星赛举办以来,这项赛事给球迷们留下了无数难忘的瞬间。如今CBA全明星周末已走过25年,今年球迷们用投票方式选出了三套全明星最佳阵容。1996—2000时代:王治郅、姚明、刘玉栋、胡卫东、李晓勇。2001—2010时代:姚明、朱芳雨、易建联、刘炜、胡卫东。2011—2020时代:易建联、王治郅、朱芳雨、郭艾伦、马布里。在全明星赛现场,姚明、李晓勇、胡卫东、易建联、朱芳雨、刘炜、马布里、郭艾伦8名球员作为最佳阵容的代表,从中国男篮名宿蒋兴权、宫鲁鸣手里,接过了象征荣誉的奖杯。81岁的蒋兴权表示,入选最佳阵容的球员都是25年以来中国篮坛最优秀的运动员,现在他们虽然处在不同的岗位上,但仍然是中国篮球事业发展的骨干力量,希望他们为

中国篮球的发展作出更大贡献。宫鲁鸣表示:“这个舞台25年以来不断涌现优秀的运动员,希望CBA越走越好。今天我们在国内的舞台上能‘嗨’得快乐,希望我们明天在国际舞台上也一样‘嗨’得有价值。”

## 本季后续比赛 逐步恢复观众入场

在全明星周末,此前封闭办赛的CBA决定开门迎客,这也是自去年年初新冠肺炎疫情发生以来,国内体育赛事对球迷开放力度最大的一次。全明星周末过后,CBA常规赛第四阶段将于本周三开赛,CBA计划在后面比赛中逐步开放观众入场。据CBA公司竞赛负责人孟晓琦介绍,按照目前计划,常规赛后续赛程都安排在诸暨赛区进行,CBA公司准备从第四阶段开始逐步恢复观众入场。“在后续的比赛中,包括季后赛和总决赛,大家会看到有球迷现场给自己喜欢的球队加油助威。”孟晓琦说。

关于下赛季CBA是否恢复主客场赛制,孟晓琦表示:“我们正在和各俱乐部进行初步沟通,各地球迷都希望看到自己的球队能在主场比赛,我们针对下赛季已开始做一些预案。”虽然眼下全球疫情形势仍不确定,但是CBA公司已做出不同的准备,包括主客场赛制、赛会制、混合制都在考虑范围内,明年将根据国际和国内疫情防控形势的变化,采取相对应的办赛方案。CBA第四阶段比赛将于3月24日开始,常规赛进行到4月13日。季后赛12进8淘汰赛将于4月16日开始,12进8和8进4都将采取单场淘汰制,半决赛和总决赛为3战2胜赛制。

据《北京晚报》



## 法甲:大巴黎胜里昂

3月21日,巴黎圣日耳曼队球员姆巴佩(左)庆祝进球。当日,在法甲第30轮比赛中,巴黎圣日耳曼队客场以4:2战胜里昂队。



## 西甲:巴萨胜皇家社会

3月21日,巴塞罗那队球员格列兹曼(右)与皇家社会队球员戈罗萨韦尔在比赛中拼抢。当日,在西甲第28轮比赛中,巴塞罗那队客场以6:1战胜皇家社会队。



## 意甲:AC米兰胜佛罗伦萨

3月21日,AC米兰队球员加尔汗奥卢(左)在比赛中破门。当日,在意甲第28轮比赛中,AC米兰队客场以3:2战胜佛罗伦萨队。



## 英足总杯:曼联无缘四强

3月21日,莱斯特城队球员庆祝进球。当日,在英足总杯四分之一决赛中,莱斯特城队主场以3:1战胜曼联队,晋级四强。

除署名外,本版文图据新华社

## 全英羽毛球赛

### 李梓嘉加冕

全英羽毛球公开赛21日落幕,马来西亚人李梓嘉在一场史诗般的男单决赛中力克卫冕冠军安赛龙,第一次拿下重量级桂冠。

即将年满23岁的李梓嘉本次全英赛一路顺风,决赛前的4场比赛全部两局搞定,其中包括淘汰世界第一桃田贤斗的四分之一决赛。27岁的丹麦高手安赛龙则属于艰难前行,前4场中有3场都是先输一局然后逆转。

第一局开始二人比分始终紧咬,大赛经验丰富的安赛龙虽然连救7个局点,但李梓嘉还是以30:29强力胜出。第二局,安赛龙成功地以22:20将比赛拖入决胜局,只是第三局丹麦人再无抗衡能力,以9:21速速败下阵来。

李梓嘉表示,两人前两局都发挥极其出色,但安赛龙第三局似乎专注度不够,他则利用了这一点。安赛龙直言比赛“很疯狂”,“第一局很关键,我消耗了太多体力,今天我想夺冠恐怕必须要拿下第一局”。



## 单板滑雪全国锦标赛 山西选手夺冠

3月22日,山西省冰雪运动中心选手苏翊鸣在比赛中。

当日,在吉林长白山万达泰格岭地形公园进行的2020—2021年全国单

板滑雪大跳台和坡面障碍技巧锦标赛次日比赛中,山西省冰雪运动中心选手苏翊鸣以94.20分的成绩夺得坡面障碍技巧男子组冠军。